11 RoDEE
W1 (SR, R, = A B,

.1 _ .1 1 _ .1 1 —2z
/Sln rdr = x Sin x—/x-ﬁdx—x&n Jc—|—§ mdm

[t=1—22 Bt dt =—2xdx]
1 1 1
:xSin_lx—i—i/%dt:xSin_lxﬁ-i.2\/£+C:a:Sin_1x+\/l—x2+C’

Bl 2 (HEBIRORA).
(1)

1 1 1 1 3 3 1 L (x 1 (3
—_— = — —_— = — . — —_— :—T —_ :—T —_—
/9x2+16dx 9/x2+196dz 9 4/x2+(§)2d$ iz "o\ HO= T ) +C

(2)
/Wimde/Wd“é/(gxl_rgxlﬂ) de

1 3xr—4

1/1 1
— 2 (Zlog|3z — 4| — ~log |3z +4| ) +C = —1
8<3 og |3z — 4| = 3 log 3z + |>+ 24 8|35 14

R

T 1 18z 1 [ (924 16) 1 9 1 0
— L gp=— [ 2 gp= [T g 1 =1 1
/9x2+16 . 18/9x2+16 v 18/ 07 116 0% = 1g o197 + 16/ + € = 7o log(927 4 16) + €

23 + 722 -3 — 7 2 3
/Hixd:v:/ 21‘—&—54—L dx:/ 20 +5+ ——— —— | dx
242 —2 224+ —2 z—1 x4+2

=2? + 52+ 2log |z — 1| — 3log |z + 2| + C
(5)
3r—1 -1 z+4 -1 1 2z + 2 3
dr = + dr = —_—t = + dz
(x 4+ 1)(2? 4+ 22+ 5) x+1 22+4+2z+5 xr+1 2 2242x+5 a242x+45
_/ -1 1 2wt2 3 2 .
" \e+1 T2 2+ 245 2 (w+12t+22) "

,11’4’1
—+C
9 +

1
:710g|:17+1\+§10g(z2+2x+5)+;Tan

#1 3 (sinz, cosz DHEBEBDOR).

_ 42
%?@Eﬁ?ﬁc:;é:t:tmg<‘::B<é:dx:1 2 2t 1—t

dt &7, T 5Tsine =
+t2 1

W,Cosx:1+t2
1 1 2 1 x
do= | — % _agt= [ “dt =loglt| + C =1 ’t f‘ c
/sina; v /ﬁttz 1+ /t oglil +C = logtan 7| +

AN

RISE 11-1. KOBHERD k. (1)/Tan_la;dx (2)/ 20 i (3)/;%

3 — 22492 -9 sinx — cosx
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12 ERDOEREWOBDFOEREE

XEDODE. HXME [a,b) #FZ5. xo=a,x,=b2L,al bDEIZn—1HOR 21 <20 < - <Tp1 %
B2 ZE% [a,b] DnHpElE VN

Aca=2g<21<29< - <Tp_1<Typ=>0 (1)
ERY. Fay ZOEIADOHREWDS. AEIAITHLT
|A| = max{z; —x;_1 |1 <i<n}
EBE, INESEADEE WD,

DEIDOMD. AW (1) DESBAETHZLE, ADDRDHIZT ST ME > THRONS DEZ, A D5
AN

EBEDDES. XM [a,b] EERS N FRBE f(x) ITHLT,

ZM i—xic1), M;= sup {f(2)},

z;—1<x<z;

Zml Xy — i) m; = inf  {f(z)}

21 Sa<n;
L5<. [a,b] ONE A B A ORISR S
s(f,A) < s(f,A") < S(f,A7) <S(f,4) (2)
B D LD, E A EZEHRLT
S(N) =mfH{S(£,8)} s(f) =sup{s(f, A)}
BLE,(2) &0 s(f) <S(f) BB LD, (i A DA & Ay DIEOMA S, (2) b
s(fi A1) < s(f,A") < S(f,A") < S(f,A2)

¥ 7507T, s(f,A1) < S(f,As).)
T, 22Ts(f) =8(f) Bk vLoe &, fIXAKH [a,b] TEAFETHDI WS, ZD s(f) = S(f) D
%, f OMKE [0,b] KB 2ERB LV, [V f(o)de b HEXRT. ThbDDL,

b
/ f(x)dz = s(f) = S(f).

IOkSiz, KEOAEEFHWTERS 2 EHT 2%, ROKRMEL VS,
Bk, a <bThHokh, a>borXEEMA 2RI [0 f(2)de = — [ f(2)de L&D D, Fi,
19 f(w)de =0 LHIHT .

T 12.1. f(z) »FAKH [a,b] THEGER 51, MO THETH 5.

I 12.2. f(z) KB [o,0) TRATHEL T 5. [a,0] DHE A QMK [2i_1, 2] OHIEED M ¢; 21
BYE RORDEY L.

b n
/a f(z)dz = |i1|rEO;f(ci)(xi —Ti_1)
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T 12.3 (EMHOME). f(z), g(z) 1ZBRT ZHXB TR AREL U, (1),(i) T a,b,c DRNERIZED
BV, Z0EE INOEXLD LD

(i) /b(ozf+ﬂg x—oz/f dx+ﬂ/ dr (o, B 12ER).

11/f dw—/f d:c+/f

b b
(iii) a<b&TBLE LED z € [a,b THLT f(z) < g() 7£6tf,/ f(x)dmg/ g(x)dx.

s/ablf(x) dx

(V) a<bedBLE FEED x € [a,b] IZHLT|f(x)] < M &5,

(iv) a<bi&ddr¥, x)dx

(z)dx| < M(b—a).

T 12.4 (FH O VHIEOEI). B f(z) XK [o,b] THEEE TS, 0L E, 55 c e (a,b) BEEL

T, IRDSE D NLD.
b
L/fmww=ﬂd®—®- (3)

EIR 12.5 (OO FOHEATEH), B f(z) FXME I THkie $5. ac ] ZFHPDO e UTHEEL, L
B LT
x) :/ f@)ydt, zel (4)

EBFIE, F(z) 13 T LoBERs (Ihz f(x) D (Fhia D) REEDLVD). TOLE, F(x) 13 1 THS
WHET, LP(2) = f(z), € I BHY LD,

BOARAM. KM T EOBIM f(z) AU, B TR Ga) T 1 E LG@) = f(z) %55 DOMHET S
YE Gr) & T8I 5 f(z) DEMERE VS, (B8 L g () = W(z) 55, HBERC HHEELT
g(z) = h(z) + C.)

IR 12.6. [KIH [ CHEEARMI f(2) 13 1 TRBMEEESD. ¥510, acl T 2L E f(z) DIEEDRIAML
B G(r) BIRD & 5 2R S.

_ /w FO)dt+C, C RER. (5)

REH. FIAREE D FAEMEIZEH 12,5 12 & 5. B, (4) ORERSD F(x) 2 f(o) OFBEBOVOELD2THS. %
FOERIE, G (x) = f(x) = F'(z) %DT, H5EHC HWFELT G(z) = F(z) + C. O

I 12.7 (MABEOILAAR). B f(r) EHIKM (0,0 THEEE U, G(2) i f(z) DEBEKTHS LT

3. ZDrE,
b
l/ﬂ@sz@fG@ (6)
B 0. (FE. Gb) — Gla) 1 [G2)] & &T)

AW EFL12.6 k0 G(z) = [T f(t)dt+C L EEB. ZDLE,

a) = (/:f(t)dt—kC) - (/aaf(t)dt—kC) :/abf(t)dt—OZ/abf(x)dx.
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10 #1H 5 12 EiDHEEERIRE - BN RE

fl 1. IRDR S FBEDUNF R R &K &

oo

(1) ST - V"

n=0

n=0
B2, B 1/ (1 — o) DALO BB 71 T —JRH (= )

oo

LS e (<)

n=0

ZRAL, ROBEBEDT 1 7 —EhH 2K K. (hint: FHIED, EHHIED)

1
W
(2) log(1 - =)

M 3. IROA PRI D RERID 2 KD &

1
1 -
()/4x2+25dx

1
@ | s

622+ + 19
(3) 31 2 x
>+ axt+3r+3

1
(4) / o
4. IROREFED 2 RD &.

1
—d hint: ¢ = tan %
/5+4cosx = (hin an 3)

M1 5. IRDAREMD 2 KD X
(1) /\/ a? —x2dx (a>0) (hint: HAFIHE)

(2) / \S/%/i . dz  (hint: t = ¥7)
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